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Datum: 19. 11. 2025 
 

Poročilo o delu SK ZDPS v letu 2025 
 

Sodniška komisija je v začetku leta 2025 organizirala seminar za sodnike. Seminar je 
obveza vsakega obstoječega sodnika za letno podaljševanje licence. Potekal je na 
osnovi pripravljenih vprašanj s strani SK ZDPS na katere so sodniki ustno odgovarjali. 
Vse odgovore je sodniška organizacija skupaj predebatirala.  
SK ZDPS je prejela 1 prijavo za opravljanje izpita za sodnike. Kandidatka je izpit uspešno 
opravila. 
Delegiranje sodnikov na tekmovanje je potekalo po rednem delu seminarja za sodnike. 
Spet so se pojavili problemi zaradi pomanjkanja sodnikov. Moramo se zavedati, da so 
vsi sodniki tudi igralci, zato nočejo soditi večjega števila tekem.   
Sodniška organizacija je obravnavala nekaj prekrškov tekom tekmovalne sezone, ki pa 
so tudi zapisani v sodniških zapisnikih. 
Opažamo, da nekateri igralci še vedno ne poznajo pravil, oziroma jih ne upoštevajo. 
Zaradi takšnih in drugačnih razlogov vse večkrat prihaja do negativnih odzivov igralcev, 
kadar sodniki sankcionirajo razne nepravilnosti. Sodnike imamo na tekmah zato, da 
opozarjajo na nepravilnosti in jih po potrebi tudi sankcionirajo. Vsekakor pa niso tam 
zato, da se bodo prerekali z igralci, kar se pa vedno bolj pogosto dogaja. Posledično je to 
pripeljalo do odstopa štirih sodnic oz. sodnikov, ki so poslali odstopne izjave do 
današnjega dne. Sam sem 5. septembra 2025 podal odstopno izjavo, v kateri sem tudi 
navedel razlog za moj odstop.  
Sodniška organizacija si prizadeva, da se pritožbe, ki se nanašajo na sodnike oziroma 
njihovo delo, zapišejo v sodniški zapisnik po tekmovanju oziroma jih predlagatelj pošlje 
po elektronski pošti sodniska@zdps.si. SK ZDPS bo vse uradne pritožbe obravnavala, 
kar pa bo med drugim tudi v pomoč sodniški organizaciji, saj lahko le na tak način 
nadgradi in izboljša svoje delo. Letošnje pritožbe bodo ostale brez epiloga, ker vpleteni 
sodnici nista več članici sodniške organizacije. 
Z namenom, da olajšamo delo sodniške organizacije, še enkrat pozivamo vse klube 
in društva, da prihodnje leto pošljejo kakšnega svojega člana oz. članico na 
usposabljanje za sodnika/co. 
SK ZDPS se ob tej priložnosti zahvaljuje vsem članom sodniške organizacije, ki so 
vztrajno in aktivno sodelovali na tem področju. 
 
Damjan Lukman 
predsednik SK ZDPS 
v odstopu 
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